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https://www.100test.com/kao_ti2020/634/2021_2022_2000_E5_B9_

B4_E3_80_8A_c47_634582.htm 资产负债表编制单位:C公司

1999年12月31日 单位:万元 资 产 年初数 朗末数 负债和所有者

权益 年初数 期末数 流动资产： 贷币资金 短期投资 应收票据 

应收账款 减：坏账准备 应收账款净额 应收股利 存货 流动资

产合计 长期投资： 长期股权投资 固定资产： 固定资产原值 

减：累计折旧 固定资产净值 600 300 585 2540 200 2340 2500

6325 3500 16000 6000 10000 600 700 250 351 4000 320 3680 5 2040

7026 600 20000 6886 13114 500 流动负债： 短期借款 应付账款 

应收账款 应付工资 应付福利费 应交税金 其他应付款 流动负

债合计 长期负债： 长期借款 递延税款 所有者权益： 实收资

本 资本公积 盈余公积 4000 1755 150 50 45 180 20 6200 1600

10000 2000 600 3156 2340 150 40 100 200 100 6086 700 50 10000

2100 600 其他资产： 无形资产 未分配利润 所有者权益合计

400 13000 2004 14704 递延资产 其他资产合计 375 975 300 800 资

产总计 20800 21540 负债及所有者权益总计 20800 21540 资

料(2)报出财务报告前,发生下列结账后事项:1.2月3日接到通

知,A债务企业宣告破产,其所欠的应收账款100万元全部不能偿

还。企业在财务报告编制前已知债务企业发生严重财务困难,

但仅按5%计提坏账准备。2.1999年11月15日通过法律程序要

求B企业赔偿由于其违约造成的经济损失20万元。2000年2

月10日经法院一审判后,B企业应赔偿15万元。B企业已支付赔

偿款。3.3月2日企业董事会签订提请批准的利润分配方案

为:(1)按净利润10%提取法定盈余公积；(2)按净利润5%提取法



定公益金；(3)按净利润10%提取任意盈余公积；(4)分配现金

股利800万元；(5)分配股票股利200万元(面值)。4.4月15日仓

库发生火灾,其中固定资产损失净值为300万元,其原值为500万

元；存货损失600万元,其进项税额为85万元。要求:1.指明上述

结账后事项中哪些属于调整事项,哪些属于非调整事项。并根

据有关规定编制相应的会计分录(所得税税率为33%)。2.根据

调整事项的调整结果调整资产负债表日财务报告的有关数据 (

保留整数),并编制调整后的资产负债表和利润表(见答题纸第

八、九题)；3.根据调整后的财务报表计算权益乘数、速动比

率、资产净利率、存货周转率、应收账款周转率(保留小数点

后三位)。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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